



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro;
contact@primariamoreni.ro



Proces verbal încheiat astăzi 13 martie 2020 în ședință de îndată a Consiliului Local Moreni

Prin Dispoziția Primarului nr. 263/12.03.2020 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință de îndată pe data de 13.03.2020.

Dintr-un total de 19 consilieri, sunt prezenți 15, d-nii consilieri Stanciu Mihai, Harabagiu Robert, Pană Cecilia și Chirică Cornel Florian fiind absenți. Conform prevederilor regulamentului și a OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința întrunește condițiile legale pentru a-și putea desfășura lucrările.

Având în vedere faptul că d-nul consilier Stanciu Mihai ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni este absent, se procedează la alegerea unui alt președinte de ședință pentru ședința de îndată.

D-nul consilier Bobotină Viorel propune ca d-nul consilier Răbaea Eugen Nicolae să fie președinte de ședință.

Se supune la vot propunerea d-lui consilier Bolbotină Viorel și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (15 voturi)

Lucrările ședinței sunt conduse d-nul consilier Răbaea Eugen Nicolae ales președinte de ședință conform prevederilor art. 123 alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (15 voturi)

Pct. 1 „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Municipiul Moreni și KAUFLAND ROMANIA SOCIETATE ÎN COMANDITĂ SIMPLĂ în vederea realizării lucrărilor de amenajare prin asfaltare pentru trafic greu, realizare trotuar pietonal, marcaje stradale, a unui tronson din strada Industriei proprietate publică U.A.T Municipiul Moreni (de la intesecția cu Strada 22 Decembrie 1989 până la acces aprovizionare KAUFLAND și SUPERCOR S.A.);

D-nul Primar prezintă Consiliului Local necesitatea inițierii acestui proiect de hotărâre și informează că în acest sens Kaufland a înaintat o solicitare de parteneriat în vederea asfaltării și modernizării străzii Industriei pe un tronson în lungime de 280 m.

De asemenea d-nul Primar propune completarea Protocolului astfel că societatea Kaufland se obligă să realizeze și parcări.

D-na Popescu Carmen – Secretar General al Municipiului Moreni propune atât modificarea Proiectului de hotărâre cât și a Protocolului, la solicitarea Kaufland, în sensul că se va elimina "de la intersecția cu strada 22 Decembrie 1989 până la acces aprovizionare KAUFLAND și SUPERCOR S.A."

Se supune la vot propunerea d-lui Primar și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (15 voturi)



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro;
contact@primariamoreni.ro



Proces verbal

Se supune la vot propunerea d-nei Secretar și se aprobă cu unanimitate voturi pentru.
(15 voturi)

Nemaifiind alte intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările aprobate și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (15 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 33/13.03.2020.

Nemaifiind alte probleme, d-nul președinte de ședință declară ședința închisă la ora 16,05.

Președinte de ședință,
Prof. Răbaea Eugen Nicolae

Secretar,
Jr. Popescu Carmen

Întocmit,
Jr. Neagu Carmen